Native Union Drop Wireless Charger – ładowarka indukcyjna (10W)
 
 
Drop Wireless Charger to kwintesencja filozofii Native Union. Bezprzewodowa ładowarka łączy w sobie funkcjonalność oraz minimalistyczne, eleganckie  wzornictwo.   
 
Ładowarka, którą postawisz w widocznym miejscu
Niezwykłe połączenie trwałej tkaniny i aluminium sprawia, że ładowarka Native Union stanie się pięknym dodatkiem do Twojego domu lub biura. Dzięki prostej formie, urządzenie jest ponadczasowe i pasuje do każdego wnętrza.  
Masz możliwość wyboru pomiędzy ciemną szarością, a pudrowym różem.
[bookmark: _GoBack] 
Ładowanie przez przeszkód
Nie musisz już zdejmować swojego ulubionego etui, aby skorzystać z bezprzewodowego ładowania.  Native Union Drop naładuje telefon w każdym etui, którego grubość nie przekracza 3 mm.
 
Szybko i bezpiecznie
Inne bezprzewodowe ładowarki podczas pracy generują zbyt dużo ciepła, powodując tym samym zwolnienie tempa ładowania. Silikonowe elementy nie tylko trzymają telefon na właściwym miejscu, ale również zapobiegają jego przegrzaniu, zapewniając tym samym optymalną szybkość ładowania.
 
Dodatki, które pokochasz
W zestawie, oprócz ładowarki znajdziesz dopasowany kolorystycznie 200 cm kabel USB A do USB C wraz ze skórzanym zapięciem. Tak jak wszystkie pozostałe kable Native Union, został on wykonany z włóknaDuPont ™ Kevlar® pokrytego wytrzymałym nylonowym oplotem. Dodatkowo, w najbardziej newralgicznym miejscu, czyli w złączu zastosowano odciążającą konstrukcja O-Flex, zapewniającą odpowiednią elastyczność. Wszystko to zapewnia to niezwykłą trwałość przewodów Native Unione i sprawia, że są one 6 razy mocniejsze niż inne kable. 
 
Specyfikacja:
Ładuje z mocą do 10W.

