Cyfrowe zmęczenie oczu
Im częściej używamy urządzeń elektronicznych, tym bardziej jesteśmy narażeni na działanie niebieskiego światła HEV. Badania dowiodły, że emitowane przez ekrany światło HEV przyczynia się do nadwyrężenia wzroku.

Objawy cyfrowego zmęczenia oczu to m.in.:
· Suche, podrażnione oczy
· Zaburzenia snu
· Rozmazany obraz
· Zmniejszony zakres skupienia
· Drażliwość
· Ból karku i ramion
· Przedwczesne starzenie się oczu

65%- ludzi zgłasza objawy cyfrowego zmęczenia oczu.
33% - dzieci używa urządzeń mobilnych ponad 3 godziny dziennie

Dzieci w coraz młodszym wieku zaczynają korzystać z urządzeń mobilnych zarówno w celach edukacyjnych jak i rozrywkowych.

Przeciętny dorosły spędza ponad 9 godzin dziennie, patrząc na ekran:
· telefonu
· tabletu
· notebooka
· monitora
· telewizora

Czym jest światło niebieskie HEV?
HEV to światło niebieskie o wysokiej energii, należące do spektrum światła widzialnego. Jest emitowane przez ekrany urządzeń elektronicznych i może mieć negatywny wpływ na zdrowie oczu – zwłaszcza, gdy wystawiamy się na jego działanie przez wiele godzin dziennie.

Natężenie światła emitowanego przez urządzenia mobilne jest największe na środku spektrum światła niebieskiego. Ta intensywna część spektrum światła trafia prosto do tylnej części siatkówki. W przypadku małych dzieci więcej światła niebieskiego  jest przenoszone na siatkówkę z powodu rozwijającej się soczewki oka.*
*Źródło: LED for Domestic Lighting, Any Risks for the Eye? Progress in Retinal Research, Behar-Cohen 2011


Co ma na sobie ekran Twojego telefonu?

Pomyśl o wszystkich powierzchniach, których dotykasz w ciągu dnia. Pomyśl teraz, ile razy dotykasz telefonu. Przenosimy zarazki z uchwytów koszyków, klamek i łazienek na swój telefon 
za każdym razem, gdy go dotykamy. Podczas rozmowy przykładamy telefon do policzka. Albo przekazujemy go komuś innemu, który zwraca go nam z nowymi zarazkami.
Technologia antybakteryjna zabija 99,99% bakterii znajdujących się na ekranie telefonu
· Badania wykazały, że na telefonach znajduje się 10 razy więcej bakterii niż na deskach sedesowych. 
· Naukowcy zidentyfikowali ponad 7 000 różnych rodzajów bakterii na telefonach.
· 82% bakterii na palcach badanych pokrywa się z bakteriami na ich telefonach.

Elite VisionGuard + zabija do 99,99% bakterii powierzchniowych. Materiały o właściwościach przeciwdrobnoustrojowych są wtopione w szkło i nie ścierają się podczas codziennego użytkowania.
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· Technologia Eyesafe®: blokuje szkodliwe, wysokoenergetyczne niebieskie światło(HEV) emitowane przez ekrany urządzeń mobilnych.
· Technologia antybakteryjna: zabija do 99,99% bakterii znajdujących się na ekranie telefonu. 
· Ekstremalna odporność na zarysowania i stłuczenia: Technologia wymiany jonowej zwiększa kompresję powierzchni w celu wzmocnienia wytrzymałości i odporności na zarysowania.
· Technologia ClearPrint™: Rewolucyjna funkcjonalność dostępna wyłącznie w Glass Elite sprawia, że odciski palców są praktycznie niewidoczne. 
· Wzmocnione krawędzie: zapobiegają odpryskiwaniu, a ich zakrzywiony kształt sprawia, że połączenie szkła i ekranu jest niewidoczne . 
· Idealnie gładka powierzchnia: Powierzchnia szkła Glass Elite jest tak samo gładka i czuła na dotyk jak ekran iPhona.
· Technologia Smart EZ Apply®: założenie szkła na ekran urządzenia jest bardzo łatwe, a dzięki technologii Smart EZ Apply® między szkłem a powierzchnią wyświetlacza nie pozostają pęcherzyki powietrza.







